



МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від _____ 20__ р.

Київ

№ _____

Про включення до Національного
переліку елементів нематеріальної
культурної спадщини України

Відповідно до Закону України «Про приєднання України до Конвенції про охорону нематеріальної культурної спадщини», статті 16 Закону України «Про культуру», Порядку ведення Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України, затвердженого наказом Міністерства культури України від 11 грудня 2017 р. № 1319, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 січня 2018 р. за № 20/31472, Положення про Міністерство культури та інформаційної політики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 р. № 885, протоколу засідання Експертної ради з питань нематеріальної культурної спадщини при Міністерстві культури та інформаційної політики України від 17 січня 2023 р.

НАКАЗУЮ:

1. Включити до Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України, затвердженого наказом Міністерства культури України від 12 лютого 2018 р. № 105 (зі змінами), елементи нематеріальної культурної спадщини, згідно з додатком 1.

2. Відповідальним структурним підрозділам обласних військових/державних адміністрацій спільно з громадами та ініціаторами подання:

2.1. вжити заходів щодо врахування рекомендацій та пропозицій Експертної ради з питань нематеріальної культурної спадщини при Міністерстві культури та інформаційної політики України щодо забезпечення охорони елементів нематеріальної культурної спадщини, згідно з додатком 2;

2.2. сприяти у проведенні моніторингу стану життєздатності елементів нематеріальної культурної спадщини компетентним організаціям з проведенням

СЕД АСКОД Міністерство культури та інформаційної політики України

МОНІТОРИНГУ/експертизи елементів нематеріальної культурної спадщини чи

Сертифікат: 58E2D9E7F900307B0400000044F2F001237A400

Підписувач: Ткаченко Олександр Владиславович

Дата підписання: 27.01.2023

Дійсний з 08.06.2022 13:42:41 по 08.06.2024 13:42:41



окремим експертам з відповідною компетенцією, залученим на прозорій конкурсній основі;

2.3. подавати МКІП щороку до 15 вересня звіт про виконання Планів охорони елементів нематеріальної культурної спадщини та, в разі потреби, переглянуті/відкореговані Плани охорони.

3. Управлінню комунікації (Самойленко С.Г.) забезпечити оприлюднення цього наказу шляхом розміщення на офіційному вебсайті Міністерства культури та інформаційної політики України.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Чуєву К.Є.

Міністр

Олександр ТКАЧЕНКО



СЕД АСКОД Міністерство культури та інформаційної політики України
№ 28 від 27.01.2023
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B0400000044F2F001237A400
Підписувач: Ткаченко Олександр Владиславович
Дата підписання: 27.01.2023
Дійсний з 08.06.2022 13:42:41 по 08.06.2024 13:42:41

Елементи нематеріальної культурної спадщини, що включаються до
Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України

58.	Мистецтво виготовлення глинянського візерункового текстилю	058.нкс	Традиційні ремесла	Місто Глиняни, села Женів, Перегноїв, Балучин, Розворяни, Заставне, Полтва, Вижняни та Якторів Львівського району Львівської області
59.	Буковинська та бессарабська тайстра: традиції виготовлення та побутування	059.нкс	Звичаї, обряди, святкування; Традиційні ремесла	Місто Вижниця, села Мілієве, Брусниця, Чорторія Вижницького району, місто Чернівці, села Великий Кучурів, Шипинці, П'ядиківці Чернівецького району, село Нагоряни Дністровського району Чернівецької області
60.	Практика з охорони горюньської культури «Музеєм горюньської культури» в селі Нова Слобода Конотопського району Сумської області	060.нкс	Усні традиції та форми вираження; Виконавське мистецтво; Звичаї, обряди, святкування; Знання та практики, що стосуються природи і Всесвіту; Традиційні ремесла; Інше (практика з охорони нематеріальної культурної спадщини Сумської області)	Все територія Сумської області, осередок охорони нематеріальної культурної спадщини «Музей горюньської культури» – відділ Комунального закладу Сумської обласної ради «Державний історико-культурний заповідник в м. Путивлі» знаходиться у селі Нова Слобода Конотопського району Сумської області
61.	Поліська дудка-викрутка: традиції виготовлення та гри	061.нкс	Виконавське мистецтво; Інше (виготовлення музичних інструментів)	Північні села Дубровицької і Рокитнівської територіальних громад Сарненського району Рівненської області

Рекомендації та пропозиції Експертної ради з питань нематеріальної культурної спадщини при Міністерстві культури та інформаційної політики України щодо забезпечення охорони елементів нематеріальної культурної спадщини

№	Назва елементу	Охоронний номер	Галузь спадщини	Рекомендації та пропозиції щодо забезпечення охорони елемента НКС
58	Мистецтво виготовлення глинянського візерункового текстилю	058.нкс	Традиційні ремесла	У термін до 15 лютого 2023 року подати Міністерству культури та інформаційної політики України План охорони елемента на 1-5 років, розроблений з широким залученням громади носіїв та заінтересованих організацій. У Плані охорони елемента звернути увагу на питання передачі знань у спільнотах, дослідженню культурного простору, пов'язаного з елементом, підвищенню обізнаності про елемент серед широкого загалу, низкою інформаційних заходів з підвищення обізнаності про взаємозв'язок елемента з природним середовищем та сталим розвитком.
59	Буковинська та бессарабська тайстра: традиції виготовлення та побутування	059.нкс	Звичаї, обряди, святкування; Традиційні ремесла	У термін до 15 лютого 2023 року подати Міністерству культури та інформаційної політики України План охорони елемента на 1-5 років, розроблений з широким залученням громади носіїв та заінтересованих організацій. У Плані охорони елемента звернути увагу на освітню складову – передачу знань всередині громади.
60	Практика з охорони горюньської культури «Музеєм горюньської культури» в селі Нова Слобода Конотопського району Сумської області	060.нкс	Усні традиції та форми вираження; Виконавське мистецтво; Звичаї, обряди, святкування; Знання та практики, що	У термін до 15 лютого 2023 року подати Міністерству культури та інформаційної політики України План охорони елемента на 1-5 років, розроблений з широким залученням громади носіїв та заінтересованих організацій. Зважаючи на те, що громада на кордоні з державою агресором рф, приділити увагу інформаційним заходам про горюньську культуру, як невід'ємну частину культури України.

			стосуються природи і Всесвіту; Традиційні ремесла; Інше (практика з охорони нематеріальної культурної спадщини Сумської області)	
61	Поліська дудка-викрутка: традиції виготовлення та гри	061.нкс	Виконавське мистецтво; Інше (виготовлення музичних інструментів)	У термін до 15 лютого 2023 року подати Міністерству культури та інформаційної політики України План охорони елемента на 1-5 років, розроблений з широким залученням громади носіїв та заінтересованих організацій. Зважаючи на те, що елемент «Поліська дудка-викрутка: традиції виготовлення та гри» потребує термінової охорони, звернути увагу на: -передачу знань у громаді; -дослідження елемента; -створення записів; -проведення семінарів із залученням фахівців про елемент та його охорону в громаді, спрямованих на мешканців сіл, у яких був поширений елемент. Забезпечити проведення моніторингу стану життєздатності елемента та інформування МКІП про результати моніторингу до 15 лютого щороку.